



Станьте ближе к Богу!

**Протоиерей Василий Ермаков  
(20 декабря 1927 г. — 3 февраля 2007 г.)**

Мои дорогие!

Помните о том, что мы — Богом званный народ. Не забывайте эту фразу. Он нас призвал более тысячи лет назад, дал богатую территорию, которую стремится от нас оттяпать мир Запада капиталистического, говоря: «Все, чем богата — лесами, нефтью, углем — ваша Россия богатейшая, это является достоянием мирового капитала». И они имеют право копаться у нас? Не допустим.

Не дадим. Мы сами умеем работать. Вот когда немножко очухается русский брат и сестра, осознает, что он патриот России, тогда мы и будем тем Богом званным народом, которому Бог уготовал совсем иной путь. Не путь капитализма, не путь коммунизма, не путь демократии. Это не наш путь, у нас другой путь. Это надо нам знать, надо об этом помнить, но, увы, сегодня этому в школах не учат, в институтах не говорят, они боятся сказать правду,

кто мы такие. Да и большинство из нас не готово услышать эту правду.

Потому что у них сознание такое: «гуляй, рванина, веселись», разрушая Отчизну. Но хотя и эта теневая сторона совершается в нашей жизни, я верю, что вы увидите Россию могущественной; когда наше поколение 20–30-х годов уйдет с этой сцены жизни. Но только помните: мы — званные. Вот это призвание надо беречь.

Надо гордиться, что нас зовут Святой Русью. Эту святость надо беречь.

Так что, мои дорогие, Бог зовет, Бог призвал, Бог нам указывает путь жизни. Так храните, русский народ, дети России, православную веру. Не поддайтесь обману. Не стоните о том, что нам плохо жить. Жить хорошо — храмы есть, хлеба хватает, соли тоже.

А только станьте ближе к Богу, совершая путь своего призыва — служения миру яркой православной верой. Аминь.

Из проповеди в храме  
св. прп. Серафима Саровского  
24 января 2006 года

